

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ:

Στην Κεφαλονιά, στον κεντρικότερο και σημαντικότερο συγκοινωνιακό κόμβο του νησιού, στον «Μύλο του Πετριά» δεν λειτουργούν για πολλοστή φορά οι φωτεινοί σηματοδότες με σοβαρό τον κίνδυνο ατυχημάτων. Τι πρόκειται να κάνετε για την άμεση και μόνιμη επίλυση του προβλήματος;

Εδώ και 15 ημέρες και για πολλοστή φορά, δεν λειτουργούν οι 3 φωτεινοί σηματοδότες στον κεντρικότερο και σημαντικότερο συγκοινωνιακό κόμβο της Κεφαλονιάς ο οποίος βρίσκεται στην έξοδο του Αργοστολίου, στον "Μύλο του Πετριά", που συνδέει την πρωτεύουσα του νησιού με την Σάμη, το Ληξούρι, την Πύλαρο και την Έρισσο. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα, να δημιουργείται σημαντικό κυκλοφοριακό πρόβλημα αλλά και προϋποθέσεις ατυχημάτων καθώς και προβλήματα στην ασφάλεια των οδηγών.

Στα τελευταία 4 χρόνια οι φωτεινοί σηματοδότες, έχουν χαλάσει πάρα πολλές φορές. Μόνο μέσα στο 2023, είναι η δεύτερη φορά και μάλιστα την πρώτη φορά η βλάβη αποκαταστάθηκε μετά από 2 μήνες.

Στην κατάσταση που επικρατεί στον τομέα της Οδικής Ασφάλειας, απεικονίζονται οι μη προτεραιότητες της σημερινής Περιφερειακής Αρχής, αλλά και όλων των προηγούμενων. Η Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλονιάς δεν είναι στελεχωμένη με το κατάλληλο μόνιμο τεχνικό προσωπικό που θα είχε την συντήρηση σε όλο το Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο. Δεν έχει, επίσης, φροντίσει για την προμήθεια κατάλληλων ανταλλακτικών ώστε να υπάρχει απόθεμα. Δεν έχει πάρει τα αναγκαία μέτρα της Αντικεραυνικής και άλλης προστασίας που δύναται να παρέχει η επιστήμη και η εξέλιξη της τεχνολογίας σήμερα.

Επίσης δεν έχει πάρει ούτε ταστοιχειώδη, προσωρινά μέτρα σήμανσης ώστε να διευκολύνεται η ασφαλής διέλευσης των οχημάτων. Δεν έχει ενημερώσει για την βλάβη το επιβατικό κοινό ενώ η Τροχαία δεν έχει παρέμβει, τουλάχιστον κατά τις ώρες αιχμής.

Με βάση τα παραπάνω Επερωτάται η κ. Περιφερειάρχης:

- Γιατί δεν έχει ενημερώσει το επιβατικό κοινό για την βλάβη αυτή;
- Τι ενέργειες έχει κάνει για την άμεση αποκατάσταση του προβλήματος;
- Πότε θα αποκατασταθεί η βλάβη;
- Γιατί ενώ το πρόβλημα είναι επαναλαμβανόμενο, δεν το έχει αντιμετωπίσει με ολοκληρωμένο και οριστικό τρόπο;

29.10.2023

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης
Ν. Γκισγκίνης, Δ. Κεφαλληνός, Ε. Κολουβά, Α. Μπαλού, Χ. Χαραλάμπους